Sean los polinomios: A(r) = —3x?+4x B(x) = 52?43 C(x) = 32" + 223 — 2? + 5 Calcula:

» a) A(z) + B(z) — C(x)
= b) A(x) +2-B(z) —3-C(x)
» ¢)5-A(x) —2- B(x)

Calcula y simplifica:
» a) —3x(z+T7)%+ (22 — 1)(—3z + 2)
= b) (2a> +a—1)(a—3) — (2a — 1)(2a + 1)
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Halla el valor de m para que el polinomio (z® — ma? — ma + 1) sea divisible por (z — 1)

3x2 —bx+2 a*+bxr+4
341 222 —3x +1

Opera y simplifica

Realiza las siguientes divisiones de polinomios (aplica la regla de Ruffini cuando sea
posible):

wa) (28 =222 +1): (x+2)

= b) 25 (22— 1)

Calcula y simplifica:
11—z z+1 22+ 1
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Hallar ”mz ”"n”para que el polinomio x® + mx? + n sea divisible por (x + 1) y por (z — 1)
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